
18-24
0%

25-44
14%

45-64
45%

65-74
27%

Over 75
11%

PNS
3%

Residents' Age Groups



1
18%

2
49%

3
13%

4
12%

5
4%

Blank
3%

6+
1%

PEOPLE PER HOUSE



0
49%

1
21%

2
16%

3
5%

More than 3
1%

Blank
8%

No of Children in Household



Less than 1 yr
4% 1 yr

4%

2-5 yrs
18%

6-10 yrs
13%

Over 10 yrs
61%

Length of Time in Parish



None
2%

1
28%

2
52%

3
12%

More than 3
6%

Number of vehicles per household



Employment
5%

Suitability of housing
16%

Convenient location
15%

Attractiveness of the area
26%

Came with family
3%

Retirement
3%

Semi-rural environment
26%

Family connections
4%

Other
2%

Reason for Moving Here



Work full-time
40%

Retired
31%

Carer
1%

Work part-time
14%

Unemployed
1%

Student
0%

Work from home
8%

Homemaker
4%

Prefer not to say
1%

Employment Status



Regularly away from home
6%

Within the parish
12%

Within 20 miles of parish
17%

No fixed workplace
8%

Prefer not to saySometimes away
7%

Within 5 miles of the parish
8%

Further than 20 miles from the 
parish

9%

Not working/studying
32%

Distance travelled to work from home
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Peace & quiet Rural character Safety & security Gardens Green spaces Footpaths &
ROW

Lake Flora & fauna Roads Red Lion Leisure

Rate the Importance of Characteristics/Locations

High Medium Low None



Daily
51%

Weekly
32%

Monthly
5%

Occasionally
10%

Never
2%

How Often Do You Use Lanes/Rights of Way



Pedestrian
56%

Cyclist
14%

Runner
8%

Rider
0%

Dog walker
22%

How do you use lanes/footpaths
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Lake IROS Pavilion Village Hall Playground Clover green space Red Lion

How Often do you Attend/Visit the following:

Daily Weekly Monthly Occasionally
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The Important Issues for Pickmere

1st 2nd 3rd 4th


